

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη, Μ.Μάντζαρη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: proedros.epaop@gmail.com	ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 02/03/2018 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.1526 ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)
--	--

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 2ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **07 -03 -2018** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε. Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

- 1. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 325 Ισοδύναμων Ζώων (300 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 50 μόσχων πάχυνσης) και γεώτρησης αγροτικής χρήσης ιδιοκτησίας «ΕΒΡΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε.» που βρίσκεται εγκατεστημένη σε ιδιόκτητο αγροτεμάχιο έκτασης 60.328,92 m² στη θέση «Σιδερίτσι» στο Δήμο Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου»**
 Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κα Σταυρούλα Καψιώτη.
- 2. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Υδροδότηση Δήμου Κομοτηνής από το Φράγμα Γρατινής» στο Δήμο Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.**
 Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης Κ. Κωνσταντίνος Ζηκόπουλος.
- 3. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την Έρευνα (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου σχιστολίθων, εμβαδού 67.022,35 τ.μ., του “ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ”, που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο”, στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».**
 Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ. Μιχαήλ Κόγιος .

4. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί του «Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (που είναι παράρτημα της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης, για την οποία εκδόθηκε η με αριθ. πρωτ. 519/1402/17-02-2014 Απόφαση Ανανέωσης της με αριθ. πρωτ. 2012/589/29-06-2005 Απόφαση Έγκρισης Ανανέωσης Περιβαλλοντικών Όρων) του έργου: “Εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 34.310.00 τ.μ.” της εταιρείας “ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Τρεις Γκρεμοί”, στην περιοχή της Τ.Κ. Παναγιάς του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου». Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ. Μιχαήλ Κόγιος.
5. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 15.483,83 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας. Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.
6. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας HERMES MARBLES Ι.Κ.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.472,59 τ.μ, στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργου (θέση Βράχοι) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας. Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.
7. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του κ. ΓΙΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 31.053,94 τ.μ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας. Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.
8. Εισηγήση για την επικύρωση τω απομαγνητοφωνημένων πρακτικών της 2^{ης},3^{ης},4^{ης},5^{ης} και 6^{ης} συνεδρίασης της επιτροπής Αγροτικής οικονομίας και Περιβάλλοντος του έτους 2017.

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ